

ВЕСТИ Республики ДОМ

1 сентября. День знаний.

1 сентября, в День знаний, в школе прошла торжественная линейка для первых и одиннадцатых классов. Прозвенел первый звонок в новом учебном году. Поздравили ребят с началом учебного года Глава Сосьвинского городского округа Макаров Г.Н., начальник отраслевого органа администрации Сосьвинского городского округа "Управление образования" Куракова Светлана Александровна и директор школы Рычкова Светлана Юрьевна.



Акция РДШ #ГораЗнаний



В соответствии с распоряжением Правительства Свердловской области, Концепцией реализации мероприятия «Создание и обеспечение функционирования центров образования естественно-научной и технологической направленностей в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности и малых городах» 1 сентября 2021 года, в День знаний в Сосьвинском городском округе, на базе школы №1 открыт центр образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста».

Центр образования естественно-научной и технологической направленностей «Точка роста» представляет собой 4 лаборатории естественно-научной направленности по учебным предметам: «Физика», «Химия - Биология» и 2 лаборатории технической направленности.

Педагоги центра, а это педагоги первой школы уже прошли обучение по использованию приобретенного учебного оборудования.

На открытии центра присутствовали представители родительской общности школы. Родители, очень рады, что в Год Науки и технологий в посёлке открыт такой центр, это позволит детям учиться и развиваться в ногу со временем, познавать науку на новом, современном оборудовании и комфортных лабораториях.



Акция «Внимание-дети!»

1-2 сентября в школе прошли социальные акции, направленные на безопасность дорожного движения. Активные родители первоклассников приняли участие в акции "Родительский патруль". Родители осуществляли контроль за соблюдением ПДД детьми и их родителями по пути в школу, контроль за соблюдением ПДД при перевозке детей. Юные инспекторы движения провели



профилактическую работу с населением посёлка и обучающимися школы, участвуя в акции "Безопасный двор". Ребята раздали памятки о правилах пешеходов, о правилах перевозки детей и памятки велосипедистам.



Школа юных инспекторов движения



С 6 по 12 сентября в загородном оздоровительном лагере "Дружба" прошла тематическая проектная смена "Школа юных инспекторов движения". В смене приняли участие делегации от 73 округов Свердловской области. Сосьвинский городской округ представили юидовцы нашей школы, обучающиеся 8Б класса - Рустамов Самир, Кукушкин Юрий и Говорухин Данил. Во время проектной смены ребята учились новым способам продвижения агитационных материалов, искусству публичных выступлений, основам журналистики, фото и видеомонтажу. Получив новые знания и опыт 240 ребят разъехались в свои города и посёлки чтобы продолжить работу по профилактике дорожного травматизма с участием детей. Со слов организаторов смены, такие встречи станут традиционными для юидовцев Свердловской области.



Безопасный маршрут



23 сентября юидовцы провели рейд "Безопасный маршрут". Ребята просмотрели оформление безопасного маршрута "Дом-школа-дом" у обучающихся начальной школы и напомнили о важности его соблюдения. Хочется особо отметить 3Б класс. У всех ребят этого класса безопасный маршрут правильно оформлен и согласован с родителями.

Акция РДШ "Экодежурный по стране"



Обучающиеся 3Б и 9А класса приняли участие во Всероссийской акции РДШ «Эко-дежурный по стране». Цель акции: формирование экологического стиля жизни у обучающихся образовательных организаций.

Ребята прибрали от мусора улицы посёлка и больничного сада. Вместе они собрали более 150 кг мусора. Пусть там где мы будем чисто!

Челлендж #ВсемЭкоМемРДШ



Авторы: Гриценко Лариса, Зырянова Елизавета, Мельникова София, Ковалёва Алина. Рябова Полина.



Урок мужества

23 сентября 2021 года сотрудники Центра военно-патриотического воспитания школьников Сосьвинского городского округа при МБОУ СОШ 1 им Героя РФ Романова В.В. совместно с работниками культуры провели урок мужества для мальчишек и девчонок Романовской школы. Урок мужества был посвящен 800-летию со дня рождения князя Александра Невского. Работники Дома Культуры с. Романово рассказали детям о жизни и подвигах А.Невского, а руководитель Центра ВПВ С.А.Военков рассказал ребятам о юнармейском движении, познакомил с различными видами стрелкового оружия. В заключении всем ребятам была предоставлена возможность пострелять из пневматических винтовок. Центр ВПВ школьников выражает благодарность за организацию встречи работникам ДК с. Романово и преподавателю-организатору ОБЖ СОШ с. Романова Сюкову О.С.



Родники



Воспитанники школьного объединения "Родники" под руководством Брагиной Татьяны Евгеньевны очистили от мусора и выкрасили колодец по ул. Фадеева.

КОЛОДЕЦ

К нему спешит всегда народец:
И жажду летом утолить
Студёной чистою водицей,
И вёдра полные налить,
Чтоб в бане всей семье помыться.



РОССИЙСКОЕ ДВИЖЕНИЕ ШКОЛЬНИКОВ



О движении

Устав движения

Более 900 000

Участников РДШ

Более 8 000

Первичных отделений

Более 200

Местных отделений

Более 200

Успешных проектов



Организация предоставляет каждому школьнику в возрасте от 8 лет возможности приобретать навыки по всем направлениям деятельности РДШ и принимать участие в творческих конкурсах, семинарах, тематических слётах, форумах, фестивалях, посещать детские оздоровительные лагеря, заниматься добровольческой деятельностью, встречаться с интересными людьми, заниматься в военно-патриотических клубах, пробовать свои силы в журналистике, обмениваться и перенимать опыт школьников из других регионов страны.

Выпуск № 1 2021г

«Вести Республики ДОМ»

подготовлен Пресс-центром

Республики ДОМ.

Главный редактор: Пахмутова М.А.

Редактор: Мельникова София